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1. Aivetarl Tpiywvo pe kopugég A(0,-2) , B(-2,-1) kai (2,2).
a) Na deiéete 011 To Tpiywvo ABI ival opBoywvio.
B) Na Bpeite TIC E€I0WOEIC
1) NG MAELPAC BIN ,
1) Tou LPoug AA Kal
1) e diap€éoouv AM TOUL TPIYWVOU.
y) No UTTOAOYIOETE TO PNKN
1) Tou LPoug AA Kal
1) e diapecov AM
8) Na untohoyioete To pétpo e ywviac I (T < 90° ) kat
€) To epPadov Tou tprywvou ABI . (B.10)

2. Na Bpeite v e€iowaon ¢ eubeiag
) TIOL EXEL TETUNPEVN ETH TNV apXN| 10N YE 6 KL TETAYUEVN €M TNV apxr| ion e -5,
B) mou eival TapdAANAn pe tnv evbeia x=5 kat nepvd and to onueio K(-3,2). (B.2)

3. Aivetal pouPBog ABIMA pe IM(3,1) kot e&iowan ¢ mAevpdc tov (BMN) 2x + Y- 7 =0.
Av n e€iowan NG piag dlaywviou Tou gival X + P — 6 = 0, va Ppeite

a) Tnv e€iowan TN¢ GAANG dlaywviou Tov,

B) Ti¢ ouvtetaypéveg Tou kévtpou K tou poufov,

y) TIC CUVTETAYUEVEC TV KOPLYWY Tou B kat A Kal

d) Tnv e€iowan g AA. (B.5)

4. Tpiywvo IN'AE éxet kopuon A(7,1) ,e€iowan vYoug (IF'Z) 5x - 2P =22 Ko e&iowan
diapéoou (MH) 2x + Y =7 . Na Bpeite TIC oLVTETAYUEVEG TwV KOpLPWv I Kat E. (B.3)




